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Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 2931 vom 2. September 2019
der Abgeordneten Eva-Maria Voigt-Kuppers und Jochen Ott SPD
Drucksache 17/7304

2. GigabitGipfel im Wirtschaftsministerium
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

In einer Pressemitteilung vom 20. August 2019 berichtet die Landesregierung Uber den
»2. GigabitGipfe NRW* im Wirtschaftsministerium. Erwahnt wird hierbei unter anderem,
,86 Prozent der Schulen haben bereits einen Gigabitanschluss bzw. ein solcher ist geplant.“*

Der Minister fur Wirtschaft, Innovation, Digitalisierung und Energie hat die Kleine Anfrage
2931 mit Schreiben vom 8. Oktober 2019 namens der Landesregierung im Einvernehmen mit
der Ministerin fir Schule und Bildung beantwortet.

1. Wie viele Schulen in NRW haben bereits einen Gigabitanschluss? (Bitte getrennt
nach Schulformen auflisten, die Summe und die Anteile an allen Schulen
darstellen)

2. Bei wie vielen Schulen in NRW ist der Gigabitanschluss geplant? (Bitte getrennt
nach Schulformen auflisten, die Summe und die Anteile an allen Schulen
darstellen)

3. Bei wie vielen Schulen in NRW ist der Gigabitanschluss noch nicht geplant? (Bitte
getrennt nach Schulformen auflisten, die Summe und die Anteile an allen Schulen
darstellen)

1 https://www.land.nrw/de/pressemitteilung/2-gigabitgipfelnrw-im-wirtschaftsministerium-mit-
netzbetreibern-und
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Die Beantwortung der Fragen 1 bis 3 erfolgt zusammen mit der anliegenden Tabelle. Es wird
auf  den  Aktionsplan Schulen https://www.wirtschaft.nrw/sites/default/files/asset/
document/aktionsplan_schulen _mai 2019.pdf und die dpa-Pressemitteilung vom 21.06.2019
dazu verwiesen. Das Ausbauziel der Schulen verzeichnet gegentiber Ende 2018 bereits
deutliche Fortschritte: 86 Prozent der Schulen sind bereits erschlossen oder zumindest schon
fest fur eine Gigabitanbindung vorgesehen. Ende 2018 war das erst bei 60 Prozent der
Schulen der Fall.
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